

正誤表

このたびは、弊社刊『ゼロから1カ月で受かる 大学入試 プレゼンテーション・グループディスカッションのルールブック』（初刷）の記述につき誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

ページ・該当箇所		誤	正
p.179	ページ下から4行目	グループディスカッションには「対話」が組み込まれている（見出し） グループディスカッションには「対話」が組み込まれている真理と正義を…	グループディスカッションには「対話」が組み込まれている（見出し） 真理と正義を…